



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении полицейского



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 марта 2022 года в ходе несанкционированной акции в Адмиралтейском районе города, местный житель 1992 года рождения, оказывая активное сопротивление во время своего задержания нанес не менее двух ударов рукой сотруднику полиции, который находился при исполнении должностных обязанностей по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, подозреваемый задержан.

Следователи дадут самую жесткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1662086>